

ΟΣΟ πλησιάζει η Ημέρα της Γυναίκας, ένα από τα θέματα που αφορά τον Αυστραλιανό λαό είναι το καυτό δημογραφικό πρόβλημα, το οποίο είτε το θέλουμε είτε όχι, πρόκειται να παίξει πρωταρχικό ρόλο για να καταστεί η Αυστραλία μια μεγάλη δύναμη στο κόσμο. Γι' αυτό το δημογραφικό πρόβλημα η υπογεννητικότητα αξιώνει από τη φύση του άμεση αντιμετώπιση. Γιατί οι συνέπειες της υπογεννητικότητας είναι τραγικές και δυστυχώς σήμερα είναι ορατές. Συγκεκριμένα η Αυστραλιανή επαρχία ερημώνεται ενώ πριν μερικά χρόνια έσφυζε από νέους, τα περισσότερα σχολεία στην επαρχία κλείνουν ή υπολειπόμενα με ελάχιστα παιδιά. Ακόμη και στην πόλη του Σύδνεϊ που παλαιότερα είχαν έναν μεγάλο αριθμό μαθητών σήμερα έχει μειωθεί ο αριθμός ουσιαστικά. Οι εργαζόμενοι νέοι λιγοστεύουν και γενικά επέρχεται γήρανση του πληθυσμού της Αυστραλίας και αν δεν ληφθούν ουσιαστικά και δραστηρικά μέτρα οι συνέπειες θα είναι οδυνηρές.

ΜΕ ΒΑΣΗ τα παραπάνω συνταρακτικά στοιχεία οι κυβερνήσεις της Καμπέρας φέρνουν κατά τακτά χρονικά διαστήματα το θέμα στη Βουλή για να ληφθούν κάποια μέτρα κατά των εκτρώσεων και αμβλώσεων. Σαν πρώτο μέτρο οι εκάστοτε κυβερνήσεις αποφασίζουν να μην παραχωρείται ελεύθερα το χάπι RU486 που προκαλεί την απόρριψη του εμβρύου από το σώμα της γυναίκας. Η Εκκλησία όμως που χαρακτηρίζει το χάπι αυτό φονικό όπλο που αφαιρεί μια ζωή, επιμένει να χαρακτηριστεί το χάπι αυτό παράνομο και η χρήση του να είναι άκρως απαγορευτική. Αλλά και ο Ποινικός Νόμος θεωρεί σαν φόνο την έκτρωση και την αμβλωση. Μπροστά σε αυτή την απαγορευτική στάση της Εκκλησίας και του Ποινικού Νόμου οι κυβερνήσεις της Καμπέρας με την

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Το Δικαίωμα της Μητρότητας

Αντιπολίτευση για να αποφύγουν το πολιτικό κόστος ρίχνουν το μπαλάκι στους ειδικούς γιατρούς. Και οι ειδικοί γιατροί αποφάσισαν να δίνεται το χάπι RU486 μόνον στις περιπτώσεις που διασφαλίζει την υγεία της γυναίκας. Κανείς δεν αμφιβάλει ενόψει του υπαρξιακού προβλήματος της υπογεννητικότητας να δίνεται αυτό το χάπι σε σπάνιες περιπτώσεις, όπως υποδεικνύουν οι ειδικοί γιατροί. Εκείνο όμως που μας παραξενεύει εμάς τις γυναίκες είναι

ότι όλα αυτά τα παζάρια έγιναν και γίνονται με την απουσία της γυναίκας, την πλέον αρμόδια να αποφασίζει στο θέμα αυτό. Έχει η γυναίκα το δικαίωμα να αποφασίζει αν πρέπει ή όχι να φέρει στον κόσμο μια νέα ζωή;

ΕΙΝΑΙ αλήθεια, από τη θρησκεία η αμβλωση χαρακτηρίζεται σαν φόνος και από τον Ποινικό Νόμο σαν κακούργημα. Μήπως η άκαμπτη και αυστηρή αυτή στάση θρησκείας και Ποινικού Νόμου γίνεται ένα ζευγάρι «συ-

μπληγάδων», όπου συντρίβεται το αναφαίρετο δικαίωμα κάθε γυναίκας, όχι απλά και μόνο να έχει απόλυτη δικαιοδοσία πάνω στο σώμα της, αλλά και να αποφασίζει να φέρει στον κόσμο μια νέα ζωή; Όταν μάλιστα έχει τη βεβαιότητα ότι ο καρπός των σπλάχνων της θα βρεθεί από την πρώτη μάλιστα στιγμή της γεννήσεώς του σε υποδεέστερη και μειονεκτική θέση απέναντι στα άλλα ανθρώπινα πλάσματα, ότι οι δυνατότητες για την αρμονική ένταξη μέσα στο κοινωνικό σύνολο, για την κατάκτηση και διατήρηση της ψυχικής ισορροπίας θα είναι σημαντικότερα μειωμένες για το δικό της παιδί.

ΜΗΠΩΣ η απόφαση για την αμβλωση, μια απόφαση που παίρνεται μετά από διεξοδική ανάλυση της καταστάσεως, πηγάζει από το αναπτυγμένο αίσθημα ευθύνης της γυναίκας απέναντι στο ανθρώπινο πλάσμα, που πρέπει να φέρει στον κόσμο; Και μήπως η αποφυγή της αμβλώσεως, παρόλους τους σοβαρότατους κοινωνικούς λόγους, που την επιβάλλουν, εφόσον βέβαια θα εξακολουθούν να υπάρχουν οι κοινωνικές προκαταλήψεις που δημιουργούν τους λόγους αυτούς, μπορεί να χαρακτηριστεί σαν εγκληματική ενέργεια απέναντι στο παιδί, που έρχεται στον κόσμο στιγματισμένο ή που πρόκειται να εγκαταλειφθεί σε λίγο, επειδή η φυσική μητέρα δεν έχει τη δυνατότητα να το συντηρήσει;

ΡΩΤΩ και μαζί μου ρωτούν όλες οι γυναίκες της Αυστραλίας. Μήπως μια αναθεώρηση της σχετικής νομοθεσίας θα έδειχνε περισσότερη ανθρωπιά και πραγματική προστασία της ζωής και της υγείας της γυναίκας, που παίρνει τη δύσκολη μα αναγκαστική απόφαση να μη γίνει μητέρα; Ιδού ένα από τα καυτά θέματα που έχει χρέος να συζητήσει την Ημέρα της Γυναίκας η Γυναικεία Επιτροπή ΟΕΕΓΑ.

Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

Giorgio's will cater for birthdays, corporate functions, christenings and your next event.

Giorgio's cafe • bar family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555